神醫治的大能
倫欣燕

[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]　　76年，我因丈夫的申請而踏足美國。那時的紐約，中國移民很少，整條街看不到一個中國人。丈夫又遠到新澤西州工作，我獨自在家，沒有一個朋友可以傾訴。至於家呢？家徒四壁的，沒有電視、收音機和電話，一個人守著四面牆，生活毫無樂趣可言。後來便到丈夫工作的餐館一同做工，工作之餘就在宿舍休息，放假之時才回紐約的家。直到懷孕，大腹便便的，只好回到紐約。但丈夫不在身邊、獨自過活的日子，生活尤其孤單無助。後來長女與長子陸續出生，為了生計和醫療保險，我就在家中做些零工，一面車衣，一面照顧孩子，生活過得忙碌、疲倦，恨不得每天有48小時。但這就是大部份來美的中國婦女寫照。後來第三個孩子意外的來到世上，我的生活擔子更加沉重，整天坐在車衣的座位上勞勞碌碌，不知所以然。一整天下來，頂多也只騰出半個鐘點在飯桌上與兒女溝通，以致與兒女的關係越來越是疏離，實在愧對神的托付。但人不認識神的時候，生活就是容易失焦，並且重擔壓身不知交託，滿懷憂愁不得釋放。

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]　　就在小女兒出生的那天，我外家移民到美國。到了洛杉磯後不久，我的弟妹很有福氣的信了主，成為基督徒。他們常勸我要去教會聽道，信耶穌。我只是唯唯諾諾的應付著，甚至說謊欺騙他們，說我已去教會。直到86年的一天早上，丈夫洗臉的時候，發覺頸側有一個雞蛋般大的腫塊，我們即刻去見醫生，經過檢驗，證實是鼻咽癌，並且已是中末期了。這個晴天霹靂的噩耗，真是讓我們六神無主，叫天不應，叫地不靈。那時小兒子只有四歲，雖然懵懂，但特別愛他的父親，只要爸爸休假在家，就非常高興。倘若丈夫因此遭遇不幸，對孩子打擊之大恐怕難以想像。

　　我便與在美惟一的親人，我的弟妹，商量。他們說：「在人所不能的事，在神卻能」（路加福音十八章27節）。正所謂人的盡頭就是神的開始。就這樣，我跟兒女便踏入教會。我向神禱告：「神啊，求祢憐憫兒女尚幼，他們很愛他們的父親，很需要他們的父親，求祢醫治他」。當時雖去教會不久，但認識了神的全能、偉大和慈愛，就產生了很大的信心，相信神不僅拯救罪人，且會醫治疾病，所以滿有平安。

[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: _GoBack]　　感謝神施恩救治，不僅醫治我一家人的靈魂，救我們脫離一切的罪孽，且醫治我丈夫衰殘的肉體。至今，丈夫康復已有25載，不但沒有任何後遺症，一直以來身體也都健壯。再感謝神給我們一個完整的家，讓我們參與兒女的成長，且一起沐浴於主恩之中！浩瀚恩典，難以言喻，但盼此見證蒙主悅納，且幫助未信主的朋友認識真神，早日得到救恩。
